TEMA dakynreren HoMep rpynoa IOTOK KypC crerr.

Nwme:

Ycren nsnout no CEIIL, 30.06.2025
Ban. 1. a) /ledunupaiire niockara obaacr na Ckor (Z,,C, 1)
(Tyk Z e MHOXKECTBOTO HAa LEJIUTE YUCIA).
6) /Jaiite omnpeznesieHne 3a TOYHA M 33 MOHOTOHHA (hyHKIUsS
f: ZJn_ — 7.
B) Heka f: Z, — Z, e monoronna dbyuknus. Jlokaxkere, de Ts
WM € TOYHA, UJIU CbIIECTBYBa Yy € Z, TaKOBa 4e

f(x) =y 3aBCcako x € Z .

Ban. 2. Heka A = (A, <,a) e npoussosna obaacr ma Ckor, a
f: A —> A e HenpekbcHaTO N300parKEHUE.

a) [lokaxere, ue n3o6pakennero f € MOHOTOHHO.
Ja nedunupame penunara {a, }, N0 CleaHUs HAYUH:

apgp = a
ant1 = f(f(an)).

6) lokaxkere, 4e Ta3u peaula € MOHOTOHHO PACTSAINA U UMa TOYHA
ropHa rpanuua (ga s 03Ha4uM C b).

B) Jlokaxkere, 4e b e Hali-MaJIKa HENOJABUIYKHA TOYKA HA f.

r) Jlokarkere, 4e ako 3a HAKOE N € BAPHO, Y€ Ay = dp41, TO Ay = b.

3an. 3. Karo u3nosn3sare Merona Ha ONAIMKOBUTE (DYHKIMHU, KOH-
cTpyupaiiTe peKypcuBHa nporpamMa R, eKBUBaJIEHTHA Ha CJIEOHATA
craHzapTHa nporpama S:

input(X); output(Z2)

1:' Y:=0

2: Z:=1

3: if X =0 then goto 9 else goto 4
4: T :=27

5: Z:=Y+Z

6: Y =T

7: X=X -—-1

8: goto 3

9: stop

Onrumusupaiire 1oJiydeHara peKypCUBHA IIPOrpama.

Ycmex!



